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MARTINOV IN NEŢIN LIST 
Glasilo ţupnij Šmartno v Tuhinju in Sela pri Kamniku 

  
Maj 2026                                                                                Leto VIII, št. 73 
»Če je Bog na prvem mestu, je vse na pravem mestu«. 

 

Šmarnice 2026 

Letošnje 

šmarnice za 

otroke bodo 

potekale na 

temo sv. 

Frančiška 

Asiškega ob njegovi 800 obletnici 

smrti. Napisal jih je Aco Jerant in 

nosijo naslov Bogati ubožec iz 

Asizija. Z branjem šmarnic za otroke 

bomo začeli v ponedeljek, 4. maja in 

bodo potekale v cerkvi od ponedeljka 

do petka v obeh ţupnijah ob 18.30.  

Za branje šmarnic se 

priporočamo staršem veroučencev ter 

veroučiteljem. Interesenti za branje 

šmarnic se lahko prijavite v zakristiji 

en dan pred vašim branjem ter 

priročnik šmarnic lahko vzamete s 

seboj domov, da se nanje pripravite. 

Na razpolago imamo samo en izvod 

branja. Voditelj dnevnega branja 

šmarnic otroke spodbuja, da je 

Marijin oltar urejen in okrašen s 

sveţimi roţami oz. šmarnicami. Pred 

začetkom šmarnic otroci v vaze 

postavijo prinešene šmarnice oz. 

roţe. Vodo v vazah redno 

menjavamo, da se ne pokvari. Listov 

na peclju roţ v vodo ne dajemo, 

ampak jih odtrgamo, tako bodo roţe 

v vazi trajale dlje. Za zgoraj 

omenjeno skrbi voditelj dneva.

Program šmarnic: 

- šmarnice začnemo s kriţem 

nato nadaljujemo s pesmijo, 

- prisluhnemo zgodbi dneva, 

- zapojemo kašno pesem, 

- o zgodbi ali vrednoti dneva se 

na kratko z otroci pogovarjamo 

v dijalogu;  

- zmolimo ali zapojemo Marijine 

litanije; 

- šmarnice končamo z molitvijo o 

Gospa moja ter se pokriţamo; 

- zapojemo sklepno pesem. 
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Gradiščanski in jevniški poboji 

Zadnja leta opaţate, da v 

mesecu maju imamo eno sveto mašo 

za ţrtve medvojnih in povojnih 

pobojev v Šmarski ţupniji. V 

preteklosti se je v šmarski ţupniji, pa 

tudi po drugih ţupnijah, dogajalo 

veliko gorja. Kot duhovniku se mi 

zdi, da ţupljani in mlajše generacije 

teh dogodkov ne smemo pozabiti. 

Zato je prav, da vsaj enkrat letno 

imamo svete maše za ţrtve in storilce 

zločinov v naših krajih med II 

svetovno vojno in po njej. Lansko 

leto smo ob 80. letnici jevniških 

pobojev imeli sveto mašo kar na 

Jevniku. Letos bo omenjena sveta 

maša za ţrtve in storilce 

gradiščanskih in jevniških pobojev v 

Šmarski cerkvi sv. Martina v nedeljo, 

17. maja ob 7.00 zjutraj, ker bo tega 

dne ob 10.00 v Šmartnem le besedno 

bogosluţje. 

 

Gospodov vnebohod 

Vsako leto na 40. dan po veliki noči, 

katoličani obhajamo slovesni praznik 

Gospodovega vnebohoda. Vstali 

Gospod po svojem vstajenju ni šel v 

nebesa takoj, ampak se je 40. dni 

prikazoval tako svojim učencem kot 

mnoţici, da bi jih prepričal, da 

vstajenje od mrtvih ni laţ oz 

izmišljotina, ampak da je kot resnični 

dogodek dejstvo, ki je eno izmed 

glavnih vsebin krščanskega nauka oz. 

krščanske veroizpovedi.  

Omenjeni praznik vedno pade 

na četrtek. Letos bomo Gospodov 

vnebohod praznovali 14. maja. 

Kmete vabim, da se pri svojem delu 

na polju, travnikih in gozdovih tako 

organizirate, da vam na tako velik 

praznik ne bo treba zaganjati 

delovnih strojev.  

Praznik Gospodovega 

vnebohoda ima za nas katoličane teţo 

nedelje - zapovedan praznik, kar 

pomeni, da bi bilo prav, da se na ta 

dan udeleţimo slovesne svete maše 

Gospodovega vnebohoda.  
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Binkošti 

50. dan po veliki noči katoličani 

obhajamo praznik binkošti ali praznik 

Svetega Duha. Gre za svetopisemski 

dogodek, ki je omenjen v novi zavezi 

oz. v Apostolskih delih v 2. poglavju. 

Šele praznik binkošti je pravi konec 

velikonočnega časa. Po binkoštih 

nadaljujemo s cerkvenim časom, ki 

mu rečemo čas med letom ali 

navaden cerkveni čas. Liturgična 

barva praznika binkošti je rdeča. 

Praznujemo jih vedno na nedeljo.

 

Ţegnanjska nedelja v Šmartnem 

      

 

 

 

 

 

 

 

Na zadnjo nedeljo v mesecu 

maju v Šmartnem praznujemo 

ţegnanjsko nedeljo. Gre za 

praznovanje dogodka, ko je bila 

šmarska cerkev na nedeljo, dne 29. 

maja 1960 posvečena po rokah 

tedanjega ljubljanskega škofa Antona 

Vovka. Temeljni kamen nove cerkve 

je bil blagoslovljen 13. julija1958.  

Za ţegnanjsko nedeljo se 

gospodinjam priporočamo za pecivo 

ali obloţene kruhke s katerimi bi si 

postregli po sveti maši na ţupnijskem 

dvorišču, mladini pa se priporočamo 

za postreţbo.  

Hvala vsem, ki boste na kakršen 

koli način prispevali svoj deleţ ob 

praznovanju ţegnanjske nedelje v 

Šmartnem. 

 

 

Škofijsko potrdila članom ŢPS  

Dne 27. marca 2026 je 

ljubljanski nadškof Stanislav Zore na 

predlog naših dveh ţupnij potrdil 

novo sestavo ţupnijskega 

pastoralnega sveta obeh ţupnij. 

Škofijska potrdila novim članom 

ŢPS-ja bodo izročena med sveto in 

sicer na Selih v nedeljo, 17. maja in v 

Šmartnem v nedeljo, 24. maja. 

Novoizvoljeni člani ŢPS-ja se vam 

ţupljanom zahvaljujejo za zaupanje, 

ki ste jim ga izkazali.  
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Naši rajni - april 2026

V soboto, 25. aprila, smo se s sveto 

mašo na Šmarskem pokopališču 

poslovili od rajne Marije Slapnik, 

roj. Drolc (91). Ob pogrebu rajne ste 

darove za sveto mašo ali za cerkev 

darovali: hči Tatjana z druţino (3x) in 

dar za cerkev (40,00 €); nečak Štefan 

(1x) in dar za cerkev (5,00 €); Mali 

Marko (1x); nečakinja Vida (1x); 

soseda Darinka (1x); Šemnetovi (1x); 

Pirčevi (Šmartno) (1x); Rosovi (1x) 

in dar za cerkev (7,00 €); Mija Šuštar 

Ţavbi (1x); sosedje (2x) in dar za 

cerkev (160,00 €); Hribarjrevi (Sidol) 

(1x). 

Gospod, daj rajni večni mir in pokoj. 

In večna luč naj ji sveti. Naj počiva v 

miru. Amen.  

Darovalcem darov za svete 

maše, za cerkev in pri mašnem ofru, 

ki je vedno namenjen za potrebe 

ţupnije, iskren Bog povrni.  

V letošnjem letu smo v ţupniji 

Šmartno v Tuhinju poslovili od 6 

ţupljank oz. ţupljanov. V ţupniji 

Sela pri Kamniku doslej še ni bilo 

cerkvenega pogreba. 

Oddani mašni nameni in darovi zanje drugim duhovnikom v mesecu aprilu  

 

Šmartno - 13 oddanih mašnih namenov: 

++Helena Smolnikar in Koltetovi; ++starši Resnik in Podpečarjevi; ++Ivanka 

Pavlič in Brezovski; ++Dominik Černevšek in zg. Podbregarjevi; ++Blaţ Narat 

in Krpakovi; +Vilka Jereb; +Janez Šimenc; +Lucija Hribar; ++Štrajharjevi; 

+Joţe Grošelj - pater in duhovnik;+Rozalija Hribernik. 
 

 

Sela - 5 oddanih mašnih namenov 

++starši Merčun in Marija; +Ivana Pirc; ++Viki Videc in Poljanškovi; +Janez 

Bizjak; ++Frančiška Stehničar in sp. Šuštarjevi; +Alojz Šuštar; za srečen porod. 

 

 



 Martinov in Nežin list, maj 2026                                                                                                                                                    5                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

GOSPODARSTVO - SELA PRI KAMNIKU 

V mesecu aprilu smo se ključarji 

ţupnije Sela pri Kamniku dokončno 

odločili, da bi prepleskali fasado 

Marijinega doma. Pleskarska dela 

smo zaupali domačinu Marku 

Štrajharju, ki je lansko leto prepleskal 

tudi fasado ţupnišča. Predvideni 

stroški beljenja znašajo 13,211,38 € 

ter kleparskih del na fabjonu 1.696,04 

€. Skupni znesek vseh predvidenih 

del na fasadi Marijinega doma znaša 

14.907,42 € (DDV 22% je vračunan).  

Omenjene stroške bomo v celoti 

krili  z ţupnijskimi sredstvi oz. s 

prispevki vas ţupljanov, ki se 

udeleţujete svetih maš, saj ste prav vi 

tisti, ki ste nam do zdaj edini 

pomagali pri sanaciji vseh dosedanjih 

posegov. 

Ob tej priloţnosti se ključarji in 

domači duhovnik priporočamo tudi 

vam ţupljanom, ki se ne udeleţujete 

svetih maš, da se tudi vključite pri 

vzdrţevanju ţupnijskih objektov, saj 

ste tudi vi ţupljani ţupnije Sela pri 

Kamniku.   

S ključarji smo dogovorjeni, da 

bi naš naslednji kratkoročni ţupnijski 

projekt bil, da bi v tem letu 

posodobili oz. elektronizirali 

predvajanje pesmi med obredi v 

cerkvi sv. Neţe. Ob tej priloţnosti bo 

potrebno nabaviti ustrezno televizijo, 

jo montirati v prezbiterij, nabaviti 

program za projiciranje cerkvenih 

pesmi ter nabaviti prenosni 

računalnik.  

Dolgoročno je v načrtu ţupnije 

Sela pri Kamniku, da bi z ţupnijskimi 

sredstvi in s finančno pomočjo občine 

Kamnik čez nekaj let prebelili zvonik 

in fasado cerkve. Prav to je eden 

izmed razlogov, zakaj se ključarji 

pogovarjamo, da bi ţupnijske 

prostore kmalu spet začeli oddajati v 

najem.  

Ključarji in ţupnik se vam 

ţupljankam in ţupljanom 

priporočamo, da bi iz omenjenih 

razlogov na Selih do nadaljnjega 

ohranili mesečni ofer. 

 

GOSPODARSTVO - ŠMARTNO V TUHINJU 

Do začetka poletnih počitnic oz. 

poletnega dopusta, bomo mesečni 

ofer v ţupniji Šmartno v Tuhinju 

namenjali za adaptacijo nove kuhinje 

v Martinovem domu.  

Ker je v ţupniji v zadnjem času 

na gospodarskem področju, prav s 

pomočjo vas ţupljank in ţupljanov, 

ki se udeleţujete svetih maš, bilo ţe 

veliko storjenega, bo v ţupniji po 

adaptaciji nove kuhinje v 

Martinovem domu do nadaljnjega 

sledilo obdobje vzdţevanja le nujnih 

del in kritja rednih stroškov. V 

ţupniji bomo z mesečnimi ofri za 

nedoločen čas prenehali, jih imeli le 

še ob večjih praznikih ali ţupnijskih 

kosilih (farni dan, slovesnost 

zakoncev jubilantov, …), za 

morebitne večje gospodarske posege 

v ţupniji pa se bomo odločili, ko 

bodo ţupnijske finančne zmogljivosti 

to omogočale. Ključarji se 

pogovarjamo, da bi v ţupniji bilo 
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potrebno izvesti še nekaj del, toda 

dokler ne bomo imeli ustreznih 

predračunov, v ţupniji mesečnih 

ofrov ne bomo imeli.  

Hvala vam ţupljankam in 

ţupljanom, da ste nam - ključarjem in 

ţupniku - do sedaj zaupali in bili 

voljni s svojo molitvijo, finančnimi 

prispevki in s konkretnim delom 

podpreti naše dosedanje projekte. 

 

 

Mesečni ofer  

Ofer v mesecu maju bo na Selih 

na drugo nedeljo v mesecu in 

namenjen bo za kritje stroškov 

beljenja fasade na Marijinem domu.  

Ofer v Šmartnem bo na ţegnanjsko 

nedeljo oz. na zadnjo nedeljo v 

mesecu, 31. maja. Na Lokah bo ofer 

v soboto, 30. maja. V šmarski ţupniji 

bo ofer namenjen kritju stroškov 

opreme in montaţe nove kuhinje v 

Martinovem domu.  

Hvala vam ţupljanom, da s 

svojimi prispevki skrbite za 

vzdrţevanje ţupnijskih prostorov. 

 

KRATKA OBVESTILA 
 

Zahvale 

  

- Hvala ţupljanom obeh naših ţupnij, ki ste doslej prispevali svoj dar za  

ogrevanje našega svetišča oz. cerkve v minuli ogrevalni sezoni. Bog vam povrni 

za vašo dareţljivost in poţrtvovalnost. 

 

- Članice in člani molitvene skupine šmarska roţa ste za cerkev darovali  

100,00 €. Bog vam povrni. 
 

 

Termini mašnih namenov 

Mašne namene v Šmartnem lahko rezervirate med uradnimi urami, po 

večerni sveti maši v ţupnijski pisarni ali pa po GSM-u na številko 051/324-841.  

Na Lokah in na Selih mašne termine lahko rezervirate po večerni sveti maši 

v zakristiji ali pa kar po GSM-u. Dar za opravljeno sveto mašo se poravna šele, 

ko je sveta maša opravljena. 

 

Uradne ure v ţupnijah 

Uradne ure za obe ţupniji potekajo samo v Šmartnem in sicer po večerni 

maši, kadar so le-te v Šmartnem ter ob sobotah in ponedeljkih med 9. in 10. 

uro. Kljub temu na Selih in na Lokah v zakristiji po maši lahko rezervirate mašne 

namene in po opravljeni maši zanjo darujete svoj dar.  
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ČIŠČENJE IN KRAŠENJE CERKVE V MAJU 

Kadar vstopimo v cerkev, se pokriţamo z 

blagoslovljeno vodo, priklonimo  se ali pokleknemo 

pred Najsvetejšim – s tem dejanjem počastimo Jezusa 

v tabernaklju ter lahko na kratko zmolimo, nato 

nadaljujejo z delom. Okrasijo se oltarji, odnesejo se 

smeti iz zakristije, pomete in pobriše se cerkev, 

zakristija, kor ter se pospravijo učilnice in ostali 

pomoţni prostori. K čiščenju oziroma pospravljanju vabljene cele druţine, oz. 

tudi otroci, ki lahko po klopeh in oltarjih pobrišejo prah, pospravijo smeti iz 

zakristije, učilnic in kuhinje. Hvala za vaš trud, čas in dobro voljo, ki jo 

namenjate za svojo ţupnijo. 

Ţupnija Sela pri Kamniku  

 šmarnični oltar krasijo: Marinka Štrajhar ter Tončka in Marija Zalaznik; 

 sobota, 2. maja (gospe): Golob Angeli, Berlec Slavi; 

 sobota, 9. maja (druţine veroučencev): Šuštar-Podhruška, Osolnik- 

Sovinja Peč, Štrajhar-Roţično;   

 sobota, 16. maja (druţine veroučencev): Klemen, Stele, Osolnik - vsi  

Srednja vas; 

 sobota, 23. maja (druţine veroučencev): Hočevar-Podhruška, Osolnik,  

Kadunc – Znojile; 

 sobota, 30. maja (druţine veroučencev): Šuštar-Markovo, Hribar,  

Farčnik, Bajde - Studenca. 

 
 

Ţupnija Šmartno v Tuhinju 

 sobota, 2. maja: prostovoljci -Stebljevek; 

 sobota, 9. maja (druţine veroučencev - Kostanj/Stebljevek): Pančur,  

Modrijan, Slapnik, Škrbinc, Jeraj;   

 sobota, 16. maja (druţine veroučencev - Sidol): Slapar, Smrkolj, Ţibert- 

Belavič, Pavlič; 

 sobota, 23. maja (druţine veroučencev - Vaseno/Potok/Pirševo):  
Zupančič, Jerič-Vrankar, Starovasnik, Kriţman; 

 sobota, 30. maja (druţine veroučencev - Snovik): Novak, Drolc, Mali,  

Urh, Burja; 

 Krašenje oltarjev in cerkve: ga. Katja Hribar. 
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Krščevanje 

Prijava krsta za obe ţupniji 

Vsaj en mesec pred ţelenim datumom krsta. 

 

Priprava na krst 

Priprava na krst za obe ţupniji poteka v Šmartnem, na zadnji ponedeljek v 

mesecu, po večerni sveti maši.  

 

Krščevanje med sveto mašo 

   V obeh ţupnijah krščevanje redno poteka med sveto mašo. V Šmartnem v 

Tuhinju krst med sveto mašo poteka prvo nedeljo v mesecu, na Selih pri 

Kamniku drugo nedeljo v mesecu. 

 

Krščevanje po sveti maši 

V izrednih primerih je moţno imeti krst tudi po sveti maši. Tudi v tem 

primeru se staršem, botrom in svojcem krščencev svetuje udeleţba pri nedeljski 

sveti maši. Krščevanje po sveti maši v Šmartnem poteka tretjo nedeljo v 

mesecu, na Selih pa zadnjo nedeljo v mesecu in sicer po sveti maši ob 10.00. 

 

Poroke 

Podelitev zakramenta svetega zakona poteka lahko s sveto mašo ali brez. 

Če je poročni obred brez svete maše, se opravi samo poročni 

obred. Pred prijavo poroke bodoča novoporočenca opravita tečaj 

za zakonce. Če kdo od poročencev prihaja iz druge ţupnije, od 

ţupnika krstne ţupnije pridobi krstno-samski list in ga priloţi 

ţupniji poroke. Na poroko se je treba prijaviti vsaj dva meseca 

pred ţelenim datumom poroke. Ob prijavi se opravi poročni zapisnik. Poroke 

potekajo v ţupnijski cerkvi, torej v cerkvi sv. Neţe na Selih in pri sv. Martinu v 

Šmartnem. 

 

Obhajanje bolnikov in starejših na prvi petek v mesecu 

Na prvi petek v mesecu aprilu, 4. aprila, ne bo obiska starejših in bolnikov 

na domu, ampak bom duhovnik starejše in bolnike obiskoval na petek pred prvim 

majem, oz. 24. aprila. Ker letos prvi petek v mesecu maju pade na praznik 1. 

maja, oz. na god Joţefa delavca, obhajanja bolnikov in starejših na domu v maju 

ne bo.  

 

 

 

 

 



 Martinov in Nežin list, maj 2026                                                                                                                                                    9                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Pogrebi 

Pogrebi so lahko od ponedeljka do sobote. Zaradi verouka, ki ga 

imam duhovnik ob ponedeljkih in torkih bo potrebno termine 

pogrebov v omenjenih dnevih prilagajati urniku veroučnih ur. Ob 

nedeljah pogrebov ni. 

 

Rože in sveče ob pogrebih 

Ob pogrebih namesto roţ in sveč lahko darujete v dobrodelne namene: za 

Rdeči kriţ, za Karitas, za krajevno skupnost ali za cerkev. 

 

Navček 

Ob prijavi pogreba se iz ţupnijskega zvonika oglasi navček – najmanjši 

zvon. V primeru, da umre moški se navček oglasi trikrat, v primeru, da umre 

ţenska dvakrat, če gre za mladoletno osebo se navček oglasi enkrat. 

 

Spoved pred pogrebnim obredom 

Zaţeleno je, da kak dan pred pogrebom svojci opravite sveto spoved, v 

kolikor bi se radi udeleţili svetega obhajila ob pogrebu svojcev. To še bolj velja 

za tiste, ki se svetih maš ne udeleţujete ob nedeljah in praznikih med tednom oz. 

se svetih maš udeleţujete le občasno in ste sveto spoved opravili dolgo časa 

nazaj. Sveto spoved katoličani opravimo večkrat na leto oz.  vsaj v postnem in 

adventnem času. 
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Bralci Boţje Besede v mesecu maju 

V vednost: V primeru odsotnosti ste bralci naprošeni, da obvezno poskrbite za 

zamenjavo. Bralci se vsaj 5 minut pred začetkom svete maše zglasite v zakristiji, 

da duhovnik ve ali je za branje beril preskrbljeno ali ne. 

 

datum dogodek bralci 
prvi bralec: prvo berilo in psalm 

drugi bralec: drugo berilo in prošnje 

ŠMARTNO  SELA 

1.5. Joţef Delavec 
petek 

 

ŠM: 7.00   

Janez Pančur 

Andreja Kadunc 

Gora: 15.00 

Tomaţ Drolc 

Marinka Korošec 

SE: 8.30 

Angeli   Močnik 

Matej  Poljanšek 

 

3.5. 

 

5. velikonočna nedelja 

LO (sobota: 19.00)  

Janez Pavlič, Fani Zore 

ŠM: 10.00 

Stanka Šimenc 

Joţi Urankar 

SE: 8.30 

Damijan  Zdovc 

Anton  Pangeršič 

 

10.5. 

 

6. velikonočna nedelja 
Florijanova nedelja 

 

LO (sobota: 19.00) 

Martina Zelič, Manja Ţebaljec 

ŠM: 10.00 (berejo gasilci) 

Franc Resnik 

Tomaţ Drolc 

SE: 8.30  (berejo gasilci) 

Katarina  Trebušak 

Janko   Pangeršič 

14 5.  Gospodov vnebohod 
četrtek 

ŠM: 19.00  

Ani Pančur 

Štefka Legedič 

SE: 17.30 

Angeli  Močnik 

Anton   Pangeršič 

 

 

17.5. 

 

 

7. velikonočna nedelja 

LO (sobota: 19.00) 

Janez Pavlič, Fani Zore 

ŠM: 7.00 

Franc Modrijan 

Andreja Petek 

ŠM: 10.00 (besedno bogosluţje) 

bralec 1?, bralec 2? 

SE: 8.30 

Jana Trebušak 

Matej  Poljanšek 

 

 

24.5. 

 

 

7. velikonočna nedelja 

LO (sobota: 19.00 - besedno bogosl.) 

bralec 1?, bralec 2? 

 

ŠM: 8.30 

Tanja Černe Goltnik 

Urška Kirn 

 

SE: 7.00 

Fani  Zore 

Damijan  Zdovc 

SE: 10.00 (besedno bogosluţje) 

bralec 1?, bralec 2? 

 

31.5. 

 

7. binkoštna nedelja 
ŠM - ţegnanjska nedelja 

LO (sobota: 19.00) 

Martina Zelič, Manja Ţebaljec 

ŠM: 10.00 

Marija in Dušan Lanišek 

 

 

SE: 8.30 

Boris  Videc 

Janko  Pangeršič 
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Prazniki in dogodki v mesecu maju 

- petek, 1. maja: Joţef Delavec - praznik dela. V Šmartnem ob 7.00 maša po  

maši ob 7.45 prvomajska budnica - godba Tuhinjske doline; 

- nedelja, 3. maja: 5. velikonočna nedelja; 

- ponedeljek, 4. maja: sv. Florijan, zavetnik gasilk in gasilcev;  

- nedelja, 10. maja: 6. velikonočna nedelja - Florijanova maša na Selih in v 

Šmartnem;  

- nedelja, 10. maja: na Selih med mašo redni mesečni ofer; 

- četrtek, 14. maja: GOSPODOV VNEBOHOD, 40. dan po veliki noči; 

- nedelja, 17. maja: 7. velikonočna nedelja; 

- nedelja, 17. maja: na Selih med sveto mašo ob 8.30 podelitev imenovanj  

članom ŢPS-ja; 

- sobota, 23. maja: v šmarskem v ţupnišču ob 20.00 srečanje zakonske 

skupine; 

- nedelja, 24. maja: BINKOŠTI, 50. dan po veliki noči; 

- nedelja, 24. maja: v Šmartnem med sveto mašo ob 8.30 podelitev  

imenovanj članom ŢPS-ja; 

- sreda, 27. maja: na Selih po večerni sveti maši srečanje svetopisemske 

skupine. Preberimo si odlomek iz Job 12-13; 

- nedelja, 31. maja: SVETA TROJICA - v Šmartnem ţegnanjska nedelja in  

po maši pogostitev pred cerkvijo. Šmarskim gospodinjam se priporočamo za 

pecivo. Med sveto mašo bo v Šmartnem ofer, ki bo tudi 30. maja pri sobotno-

nedeljski sveti maši na Lokah.  
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Mašni nameni v mesecu maju 

 

1. 5. PET ŠM: 7.00 

SE: 8.30 

GORA: 15.00 

Šemničevi in Vodnavovi 

po namenu 

Frančiškova (1); Franc Drolc 

2. 5.  SOB LO: 19.00 Pavla Slapnik; Marija in Franc Mali (Snovik) 

3. 5.  NED 

 

SE: 8.30 

ŠM: 10.00  

Zinka in Janez Mravlje; Viki Videc; Marija Berlec (Sela) 

za ţive in rajne ţupljane; Kocjanovi (Snovik) 

4. 5.  PON ŠM: 19.00 Marija Slapnik, 7. d. p. p.; Uroš Albič in Čibrovi 

5. 5.  TOR SE: 19.00 Ivica Berlec in Anţetovi 

6. 5.  SRE SE: 19.00 v zahvalo 

7. 5.  ČET ŠM: 19.00 Pušavec in Pustovrh; Franc Štrajhar, Pirševi in Mihovčevi 

8. 5.  PET SE: 19.00 Filip Kaštrun 

9. 5.  SOB LO: 19.00 za ţive in rajne ţupljane;  Franc Klun;  

Slavko, Alojz in Frančiška Šuštar 

10. 5.  NED 

 

SE: 8.30 

 

ŠM: 10.00 

za ţive in rajne gasilke in gasilce; Anton Šuštar in Barbni; Justina 

Sušnik; Janez Berlec 

za ţive in rajne gasilke in gasilce; Rosovi; Prijelovi in Kljukčevi 

11. 5.  PON ŠM: 19.00 Milica in Franc Virijant ter Alojzija Virijant; Ivana Vodlan 

12. 5.  TOR SE: 19.00 Janez Štrajhar 

13. 5.  SRE SE: 19.00 Janez in Ljudmila Berlec ter Janez Štrajhar (Jurkovi) 

14. 5.  ČET SE: 17.30 

ŠM: 19.00 

Anton in Marija Kotnik 

Antonija Slapnik; Franc Hribar ml. ter Frančiška in Franc Hribar 

15. 5.  PET ŠM: 19.00 

zaradi gas. 

vesel. na SE 

prost termin 

16. 5.  SOB LO: 19.00 Antonija Vrankar 

17. 5.  NED 

 

ŠM: 7.00 

 

 

SE: 8.30 

ŠM: 10.00  

za ţive in rajne ţupljane; za ţrtve in storilce gradiščanskih in 

jevniških pobojev; Ivi Vrankar in Zidankovi;  

Simon Lorber, duhovnik in ţupnik 

prost termin 

besedno bogosluţje 

18.5.  PON ŠM: 19.00 za ţive in rajne člane in članice molitvene skupine šmarska roţa 

19. 5.  TOR SE: 19.00 Rudi Poljanšek 

20. 5.  SRE SE: 19.00 prost termin 

21. 5.  ČET ŠM: 19.00 Rozka Smolnikar 

22. 5.  PET SE: 19.00 prost termin 

23. 5.  SOB ŠM: 7.30 

LO: 19.00 

prost termin 

besedno bogosluţje 

24. 5.  NED SE: 7.00 

ŠM: 8.30 

SE: 10.00 

za ţive in rajne ţupljane; Angela Golob 

za ţive in rajne molitvene skupine bučavska roţa 

besedno bogosluţje 

25. 5.  PON ŠM: 19.00 Marija Slapnik; Viljem Slapnik 

26. 5.  TOR SE: 19.00 Marija Šuštar (Kvadnikova - Studenca) 

27. 5.  SRE SE: 19.00 prost termin 

28. 5.  ČET ŠM: 19.00 starši Lomovšek in Bognarjevi; Stţinovi 

29. 5.  PET SE: 19.00   prost termin 

30. 5.  SOB LO: 19.00 Mlinarjevi (Vaseno); Viljema Jereb 

31. 5. NED SE: 8.30 

ŠM: 10.00 

prost termin 

za ţive in rajne ţupljane; Franc Drolc; Franc Hribar st. in Franc ml. 
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Izdal: Ţupnijski urad Šmartno v Tuhinju 18, 1219 Laze v Tuhinju; e-mail: zupnija.smartno.sela@gmail.com.  

Spletna stran: https://zupnija-sm-se.si Vir fotografij:  splet. Odgovarja: Edi Strouhal, ţupnik; GSM: 051/324-841

https://zupnija-sm-se.si/
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